



Органами следствия Пермского края привлечен к уголовной ответственности ранее судимый житель города Александровска

Следственным отделом по г. Александровску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю направлено в суд уголовное дело, возбужденное по факту убийства 30-летнего жителя города Александровска (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что преступление совершено ранее судимым местным жителем. В ходе совместного распития спиртных напитков, между мужчинами произошёл конфликт. Обвиняемый схватил лопату и лом и нанес ими потерпевшему телесные повреждения несовместимые с жизнью.

Уголовный кодекс Российской Федерации за совершение умышленного убийства предусматривает наказание от 6 до 15 лет лишения свободы.

26 Января 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/823673>